JuckperHe cTpykrype 1 27. asryct 2012.

1. Horazartu ma Baxku ckynoBHE uneHTuTeT: (AU B)°A (C\ A) = A°N(B°AC).

2. a) Ha crkyny M = {2,5,10,20,50,100} je mata penamuja mopetka p ca: zpy ako « | y. Vicnurarn na nu
ocToje HajMawmu, HajBelln, Ka0 U MUHUMAJHU ¥ MAKCUMAJIHU €JIEMEHTU, U AKO MOCTOje, OAPEAUTU UX.
6) Ha cxymy N = {(z,y) | 7,y € Z} je 3amara 6unapua penamaja ~ ca: (x,y) ~ (z,t) ako 22 = 2% n

3|y —t. HorazaTu na je OBO jenHa pejalyja €KBUBAJICHIU]E.

3. Kopucrehu MmaTtemMaTnyky MHAYKINA]Y AOKA3aTU Aa 3a CBAKU TPUPOAHU Opoj n > 1 Bawku
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4. Hera je L jesur mpsor pena 3amat ca: Rell = {P,Q},Funl = {F'}, npu uemy je ar(P) =ar(F)=2mn
ar(Q) = 1. Iaru jesur je marepnperupan ua ckymy N Taxko na PX(r,y) =1 ako 5 |z — y,
QF(z) =1 axo je z > 2, F*(x,y) = V.
(1)

6) Ozpenutu Baxyauujy v y kojoj je popmyna JzQ(F(z,y)) < —~P(F(y,x),x) Tayna.

a) Ucnuratu taunoct popmyne Q(F(x,y))Y P(F(x,y), F(y,z)) npu Bamyamuju u =

5. Meronom Tabnoa mokasaTu na je BajbaHa (GopMya:

Vr(p(r) = (Jyq(z,y) = r(z))) = (Vap(z) = VaVy(q(z,y) = r(z))).
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6) Ozpenutu Bamyauujy v y kojoj je popmyna JzQ(F(x,y)) < —~P(F(y,x),x) Tayna.
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